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[image: image89.wmf]一、选择题（共8小题，每小题4分，共32分）在下列各题的四个备选答案中，只有一个是正确的．

1.二次函数
[image: image2.wmf](

)

2

13

yx

=--+

图象的顶点坐标是（　　）
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2. 在
[image: image7.wmf]ABC

D

中，
[image: image8.wmf],

13

5

sin

,

90

0

=

=

Ð

A

C

则
[image: image9.wmf]=

A

tan

  （     ）

A  
[image: image10.wmf]13

12

     B 
[image: image11.wmf]13

5

      C  
[image: image12.wmf]12

5

     D 
[image: image13.wmf]12

13


3.如图,
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4.  已知函数
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的图象是抛物线，现在同一坐标系中，将该抛物线分别向上、向左平移2个单位，那么[image: image23.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




所得到的新抛物线的解析式是（　　）．
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5．若两圆的半径分别是4 cm和5cm，圆心距为9 cm，则这两圆的位置关系是（    ）．

   A．内切　　　　B．相交   　　　C．外切   　　　D．外离
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6．劳技课上，王芳制作了一个圆锥形纸帽，已知纸帽底面圆直径为20cm，母线长为40cm．则将这个纸帽展开图的面积等于            （    ）
A. 300
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7．如图，将△ABC绕着点C按顺时针方向旋转20°，

B点落在
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位置，A点落在
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的度数是（   ）

A．70°    B．60°    C．50°     D．40°
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8、如图，在平面直角坐标系中，以P (4，6)为位似中心，把△ABC缩小得到△DEF，若变换后，点A、B的对应点分别为点D、E，则点C的对应点F的坐标应为（    ）．
A. (4，2)   　 B. (4，4)     C. (4，5)      D. (5，4)

二、填空题（共4小题，每小题4分，共16分）

9、二次函数
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10、如图 ，⊙O是正方形 ABCD的外接圆，点 P 在⊙O上，则∠APB的度数为[image: image40.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




               .

11. 已知二次函数y=－x2+4x + m的部分图象如图所示，则关于x的一元二次方程－x2 +4x + m = 0的解是         ．               
[image: image83.png]


12. 如图，AB为⊙O的直径，弦CD⊥AB，E为AD上一点，若∠BOC＝70°，则∠BED的度数为　　 　  °．
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三、解答题（本题共32分）
13．
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4. 计算：
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15．已知二次函数y = x2 ＋4x +3.
（1）用配方法将y = x2 ＋4x +3化成y = a[image: image44.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




 (x - h) 2 + k的形式；
（2）在平面直角坐标系中，画出这个二次函数的图象；

（3）写出当x为何值时，y>0．
16. 如图，方格纸中的每个小方格都是边长为1个单位的正方形，在建立平面直角坐标系后，△ABC的顶点均在格点上，点B的坐标为（-1,0）
（1）画出△ABC[image: image45.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




关于y轴对称的  △A1B1C1；
（2）画出将△ABC绕原点O按逆时针旋  转90°所得的△A2B2C2；
（3）△A1B1C1与△A2B2C2成轴对称图形吗？若成轴对称图形，写出对称轴.

[image: image86.emf]�

y=x

�

2

�

+

�

4

�

x+

�

3

�

x=

�

-2

�

x

�

y �

-2

�

-1

�

5

�

4

�

3

�

2

�

1

�

-5

�

-4

�

-3

�

-2

�

-1

�

3

�

2

�

1

�

O

 

[image: image87.png]Cr




17． 已知：如图，一座商场大楼的顶部竖直立有一个矩形广告牌，小红同学在地面上选择了在一条直线上的三点A（A为楼底）、D、E，她在D处测得广告牌顶端C的仰角为60°，在E两处测得商场大楼楼顶B 的仰角为45°，DE=5米．已知，广告牌的高度BC=2.35米，求这座商场大楼的高度AB（
[image: image46.wmf]3

取1.73，
[image: image47.wmf]2

取1.41，小红的身高不计，结果保留整数)． 

18．已知：如图，AB是⊙O的弦，∠OAB＝45°，C是优弧AB上一点，BD∥OA，交CA延长线于点D，连结BC．

（1）求证：BD是⊙O的切线； 

[image: image88.wmf]（2）若AC=
[image: image48.wmf]3

4

，∠CAB＝75°，求⊙O的半径．
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一、选择题（本题共8小题，每小题4分，共32分）
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二、填空题（本题共4小题，每小题4分，共16分）
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三、解答题（本题共6个小题，每小题5分，共30分）
13.解： 
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15．解：（1）
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（2）列表：

	x
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	－4
	－3
	－2
	－1
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	3
	…


图象见图1.
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（3）x＜－3或x>－1.[image: image60.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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16.①②如下图                     --------------------------------------3分

③是轴对称，对称轴为：直线
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17．解：设AB为x米. 

依题意，在Rt△ABE中， ∠BEA=45°， 

∴ AE=AB＝x. 

∴ [image: image62.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




AD =AE－DE=x－5，AC = BC+ AB =2.35+x. 
2分

在Rt△ADC中， ∠CDA=60°，

∴ AC=
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答：商场大楼的高度AB约为15米. 
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（2）解：[image: image70.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




作OE⊥AC于点E.

∵OE⊥AC，AC=
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∵∠BAC=75°，∠OAB=45°，
∴∠3=∠BAC －∠OAB=30°.
∴ 在Rt△OAE中，
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